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暖かな春の日ざしが何よりうれしい季節となりました。 

生徒のみなさん、そして保護者の皆様、ご入学おめでとうございます。 

初めての中学校生活を迎えて、新しいスタートを切ろうと意欲に燃えているであろう

この時期に、世界中が大変な事態に直面しています。想像していなかった出来事が起

き、保護者の皆様も子供たちも落ち着かない日々だと思います。私達職員も試行錯誤

の日々を過ごしています。しかし、中学校に入学してきた子供たちの顔を見ると、『大

きな制服に身を包み、頑張るぞ！』という意気込みを感じることができました。私た

ちは、子供達から元気とパワーをもらえました。今後、子供たちが学習活動や学校生

活にスムーズにはいれるよう考えていきたいと思います。 

１年生のみんなへ。少しだけお話をしておきます。中学校生活は小学校とは大きく

生活が変わります。きっと不安もたくさんあると思います。友達のこと、勉強のこと、

部活動のこと、数えればきりがありません。 

でも、大丈夫！いろんなことは最初から出来上がっているわけではありません。クラ

スも学年もみんなで創っていくものです。みんなが安心でき、お互い成長できる集団

になるよう、先生達も含め一緒に頑張っていきましょう。 

 学年通信のタイトル「ひだまり」は、一年生の学年が、みんな

にとってひだまりのように暖かい場所になることを願ってつけ

ました。 

 不安があれば、先生たちに相談してください。 

 

保護者、ご家族の皆様へ 

保護者の皆様、この度はお子様のご入学、おめでとうございます。 

中学校の制服を着たお子様を見られて、頼もしく感じられたことと思います。私たち一年生

担当職員一同、希望に満ちた生徒たちの期待に応えられるよう精一杯支援してまいります。 

保護者の皆様の温かいご理解とご協力を賜りますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

本日の配布物  

・教科書（１5 冊）  

  ・家庭連絡票 

  ・生徒証 

  ・封筒に入っているもの。 

   〇就学援助書類(申し込まれる方は早めに申請してください。) 

   〇PTA 口数調査 

   〇健康管理カード 

   〇日本スポーツ振興センター「災害共済給付制度」同意書 

   〇心臓病調査票 

   〇内科検診問診票・運動器健康診断調査票 

   〇眼科検診問診票 

   〇耳鼻咽喉科問診票 

   〇歯科健康診断問診票 

  ・ミルメール登録について 

（状況により突然の変更が考えられますので、すぐに登録していただきますようお願いいたします。） 

  ・５月の献立表 

  ・リコーダー販売について 

  ・お饅頭 

  ・学年通信 

・学級通信 

 

❀今後について❀ 

明日の始業式は予定しておりましたが、なく 

なりました。今後の予定については後日連絡いたします。 

体調に気を付けてお過ごしください。 

 

https://www.google.co.jp/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiGwJXU9YzTAhXJv7wKHbN0DEsQjRwIBw&url=https://blogtag.ameba.jp/detail/%E6%96%B9%E9%81%95%E7%A5%9E%E7%A4%BE&psig=AFQjCNGfmzJU67LVkcLgExas5HaW0WYdTA&ust=1491467846188456

